
Biskup Strickland nazval Hillary Clintonovú „zlou
ženou“ a varoval pred ňou v mene ľudstva

7. decembra 2022    Krátke správy

Jeden z idolov aj našich liberálov, bývalá ministerka zahraničných vecí USA, kandidátka na úrad prezidenta

a manželka Billa Clintona, ďalšieho významného exponenta svetového liberalizmu, bola označená známym

konzervatívnym biskupom z amerického Texasu, Johnom Stricklandom ako „zlá žena“.

Hillary Clintonová

zdroj: wikimedia commons

Je to reakcia na vyjadrenia tejto veteránky boja za potratový priemysel, ktoré predniesla vo vysielanom

rozhovore s Christiane Amanpourovou na svetovom „samite o právach žien“. V prejave Clintonová

prirovnala bojovníkov proti potratom k afganskému Talibanu, k iránskemu režimu ajatolláha, k ruským

vojakom a emotívne bránila zabíjanie nenarodených detí.

Biskup Strickland varoval na Twitteri svojich spoluobčanov aj celý svet:

„Prosím, prosím, nepočúvajte túto zlú ženu. Jej lži a nemorálnosť musia byť umlčané pre dobro

ľudstva.“

Len pripomeňme, že táto žena obhajovala aj v úrade ministra právo žien podstúpiť umelý potrat až do 9.

mesiaca tehotenstva! To bolo zjavne neprijateľné aj pre Donalda Trumpa, ktorého zrejme nikto

nepodozrieva z morálnej škrupulóznosti:

„Myslím si, že je hrozné, ak súhlasíte s tým, čo hovorí Hillary. Hovorí o tom, že môžete v

deviatom mesiaci vziať dieťa a vytrhnúť ho z lona matky tesne pred jeho narodením.“

Clintonová sa počas celej svojej politickej kariéry prezentovala ako zásadná bojovníčka za práva žien vo

svete a ako ministerka zahraničných vecí USA kritizovala štáty, ktoré údajne tieto práva porušujú. Túto

feministickú aureolu, vznášajúcu sa nad jej hlavou, značne naštrbili škandály spojené s organizovanou

pedofíliou Jeffreyho Epsteina. Zistilo sa totiž, že udržiaval priateľské kontakty aj s rodinou Clintonovcov.
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To však nebráni mnohým liberálom, aby ju stále považovali za reprezentanta ich ideológie.
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